
VACKOR-PROGRAM

A tudásszerzés anyanyelven a legkönnyebb, mert:
• Eredményes, élvezetes beilleszkedést biztosít az iskolai 

környezetbe;
• az anyanyelvén tanuló gyermek nem pusztán tudást szerez, 

megismeri a magyar kultúrát, történelmet és népszokásokat;
• az anyanyelven való tanulás megbízhatóbb tudást, és ezáltal 

magabiztosságot, jobb érvényesülési lehetőségeket biztosít.

A Magyar Nemzeti Tanács Vackor programjának elemei: 
• beiskolázási tanszercsomag;
• iskolabusz- és napközis program;
•  Szülőföldön magyarul című programtámogatás; 
•  az általános iskolát követően az egyetem 

befejezéséig különféle továbbtanulásra 
ösztönző programok és támogatások.

Írassa 
gyermekét 

magyar 

osztályba!

Az anyanyelven megszerzett tudás semmivel sem pótolható!

Készült a Magyar  
Nemzeti Tanács 
megbízásából.



Az anyanyelv fejlődésében rendkívül fontos 
szerepe van a családnak, szülőknek és az 
iskolai oktatásnak, nevelésnek. 

Többnemzetiségű, többkultúrájú és több-
nyelvű környezetünkben a vajdasági magyar 
nemzeti közösség nyelvének hosszútávú meg-
őrzése érdekében fontos az anyanyelv alapos 
ismerete és megerősítése, amelyet a magyar 
tannyelvű iskolai oktatás és nevelés nagymér-
tékben támogat.

A gyermek, aki anyanyelvén tanul, nem csak 
ismereteket és tudást sajátít el, hanem megis-
meri a magyar nemzet kultúráját és történel-
mét is, és egyszersmind az identitástudata is 
fejlődik.

Az anyanyelvű iskolai oktatás és nevelés 
fontossága nyilvánvaló, hiszen az anyanyelven 
megszerzett tudás a legtartósabb, a gyermek 
ugyanis az anyanyelvén tudja a legtisztábban 
megérteni és rögzíteni a fogalmakat. Az anya-
nyelven megszerzett tudás sokkal biztosabb és 
mélyebb, mintha azt a gyermek egy számára 
ismeretlen nyelven szerezné meg.

Az anyanyelvű iskolai oktatás és nevelés 
az ismeretszerzés leghatékonyabb módja. Az 
anyanyelv elsajátítása és kiváló ismerete biztos 
alapja a tudományok és más nyelvek elsajátí-
tásának is.

A gyermek énképe, önismerete, önértéke-
lése és önbizalma is a leghatékonyabban az 
anyanyelven történő neveléssel és oktatással 
fejleszthető. Az anyanyelvű iskolai oktatás és 
nevelés a gyermek egész további életútját, lel-
ki fejlődését, közösségi és családi kapcsolatait 
nagymértékben befolyásolja. 

Kisebbségi helyzetben a magyar anyanyelvű 
nevelés és oktatás segíti az anyanyelv fennma-
radását, ápolását. A magyar anyanyelv hasz-
nálata szorosan összefügg a nyelvi és nemzeti 
önazonosítással. Az anyanyelv megőrzése és 
fejlesztése nagymértékben függ attól, hogy a 
család tagjai milyen nyelven beszélnek a gyer-

mekkel. A magyar nyelvnek a családon belüli 
megőrzését segítik a szülők azzal, ha magyar 
tannyelvű iskolába íratják gyermeküket.

A magyar tannyelvű iskolai oktatás és ne-
velés nagymértékben hozzájárul ahhoz, hogy 
megfelelő feltételek biztosításával minden gye-
rek elérje képességei fejlettségének optimális 
szintjét. 

Az egészséges önbizalom és pozitív énkép 
kialakulásához nagyon fontos, hogy a gyerek 
az anyanyelvén tanuljon, ugyanis az érzelme-
ink, gondolataink és véleményünk kifejezése 
anyanyelvünkön történik a legtermészeteseb-
ben. Ha a kisebbségi léthelyzetben élő gyermek 
érzelmi és szociális fejlődéséhez nem megfele-
lők a feltételek, akkor az önbizalma és önérté-
kelése erősen sérülhet.

Amennyiben a gyermek még nem ismeri 
anyanyelvi szinten a szerb nyelvet, akkor a 
szerb tannyelvű iskolai oktatás-nevelés káros 
következményekkel járhat a gyermek beszéd- 
és értelmi fejlődésére nézve, és érzelmi konflik-
tusok kialakulásához is vezethet. Hosszabb 
távon szemlélve a nem anyanyelven történő 
oktatás és nevelés és a tannyelvcsere veszé-
lyezteti a nemzeti identitás megtartását.

Bálizs Jutka óvodapedagógus

Tisztelt szülők!
Szülőföldön

magyarul támogatás

Minden magyar nyelven tanuló 

általános és középiskolás tanuló 

is anyagi támogatásban részesül.

Iskolabuszprogram 

Lehetőséget biztosítunk, hogy a

gyermek a lakhelyéhez legközelebbi 

magyar iskolába naponta eljusson.

Támogatási rendszerünk több pilléren 

nyugszik. A szülőföldön történő közép- és 

felsőfokú továbbtanulást is támogatjuk 

különféle ösztönző programokkal  

(ösztöndíj és kollégiumi elhelyezés).


